

Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő- testület!

Tisztelt Képviselők!

A képviselő- testületi legutolsó soros ülése 2016 április 28. napján zajlott, az azóta eltelt időszakról a következő tájékoztatást tudom adni:

1) Beszámoló a két ülés közötti polgármesteri döntésekről:

A két ülés közötti polgármesteri döntésekről a testületi ülésen szóban kívánok beszámolni.

2) A bizottságok átruházott hatáskörében hozott döntései:

Az Ügyrendi, Igazgatási Jogi Bizottság és a Pénzügyi Gazdasági és Településfejlesztési Bizottsága a két ülés között nem hozott döntést.

Az Egészségügyi, Oktatási és Szociális Bizottsága a két testületi ülés között átruházott szociális hatáskörben hozott hatósági döntéseket.

3) Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról:

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 36/2016.(IV.28.)Ö. számú határozatában döntött az Ádám Jenő Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatói állásra benyújtott pályázatok véleményezéséről. A képviselő- testület álláspontjáról Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Móraalmi Tankerületének vezetőjét tájékoztattuk. A személyi kérdésről döntés a mai napig nem született.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 44/2016.(IV.28.)Ö. számú határozatában fűnyíró beszerzéséről döntött. Az eszköz megrendelése megtörtént, a szállítás folyamatban van.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 45/2016.(IV.28.)Ö. számú határozatában döntött a Bordány, Kistemplomtanya tér közvilágításáról. A beruházás megrendelése megtörtént, megvalósítása folyamatban van.

4) Jelentés a két ülés közötti fontosabb eseményekről:

A két ülés közötti fontosabb eseményekről szóban kívánok megszámolni.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §. alapján tájékoztatom a képviselő- testületet, hogy a 2016. április 28. napján tartott ülés óta nem vettem ki szabadságot az évi rendes szabadságkeretem terhére.

Bordány, 2016. május 20.

Tanács Gábor
polgármester